

醉酒驾车不及时受处, 吊销驾照!

南京今年已查处酒后驾驶7285起, 拘留439人, 今后将采取更严厉措施

“醉酒驾车, 超过法定的15天期限仍然不交大队接受处理的, 警方将首先吊销其驾照!”昨天, 南京公安交管局召开新闻发布会, 向媒体通报了今年以来查处酒后驾车违法行为的情况, 并发布了他们严查酒后驾车行为的“六个一律”。

从8月15日起, 交管部门再次在南京组织开展为期两个月的酒后驾驶违法行为集中整治行动, 严格按照《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定, 对酒后驾驶交通违法行为实施“零容忍、高压线”, 坚持依法严格从快处罚。

醉酒驾车, 45天拘留114人

据介绍, “6·30”醉酒驾车重大案件发生后, 公安交管部门快速反应, 迅速在全市范围内组织开展一场声势浩大的“百日禁酒风暴”。酒后及醉酒驾车、酒后交通肇事以及主动劝酒现象明显减少, 7月份以来, 南京全市涉酒驾驶肇事发案率环比下降58.7%, 没有发生一起酒后死亡事故。据统计, 今年以来共查处酒后驾驶7285起, 拘留439人。其中, 7月份开展“禁酒风暴”以来, 共查处酒后驾驶1093起, 拘留114人。

公务员醉驾, 半年抄告157人

在酒后驾车的人员中, 公务员因为身份特殊, 一直为市民所瞩目。为此, 交管部门在联合市纪委建立公务员酒后

驾车交通违法“双反馈、双抄告”制度的基础上, 近期将进一步加大抄告力度。

据不完全统计, 今年上半年, 两部门合作已经累计抄告157人次, 特别是狠抓典型案例处理, 禁酒风暴查处了两名醉酒驾驶的街道处级干部, 警方依法予以15日行政拘留, 市纪委分别予以免职处分, 并在媒体公开曝光, 在广大领导干部中产生极大震动和反响。

从现在开始, 警方在继续加大查处的基础上, 还将建立教育提醒制度。对领导干部、公务员以及“黑名单”驾驶人等重点人群, 宾馆、饭店、酒吧等重点场所以及元旦、春节等重大节日, 建立教育提醒制度, 督促提醒驾驶人严禁酒后驾驶。

民警路面查酒, 手机一律关机

“我曾经接到反映, 说某天某民警的电话关机。其实, 那是民警在查处酒后驾车的违法行为!”据交管部门介绍, 为确保处罚措施落实到位, 交管部门建立全程督察机制, 确保处罚力度到位, 进一步提升执法的规范性。针对酒后驾驶违法行为, 民警在路面查处时, 对违法驾驶人手机进行关机, 防止其用手机干扰执法。同时, 要求所有参战民警

严格按照《交通警察道路执勤执法工作规范》, 坚持规范文明执法, 推行说理式执法, 没有发生一起执法投诉和民警受到侵犯事件。

醉驾不及时受处, 吊销驾照

据悉, 公安部将对酒后驾驶的处罚实行“四个一律”: 对酒后驾驶机动车的, 一律暂扣驾驶证3个月; 对醉酒驾驶机动车的, 一律拘留15日, 暂扣驾驶证6个月; 对一年内2次醉酒驾驶的, 一律吊销驾驶证, 2年内不得重新取得驾驶证, 属营运驾驶员的, 5年内不得驾驶营运车辆; 法律法规规定有罚款处罚的, 一律从重处罚。

“南京将严格执行公安会议精神。但我们的处罚, 不仅限于‘四个一律’!”南京交管部门负责人昨天强调, 南京对于酒后驾车的处罚, 将按照“六个一律”来处理, 即: 逢酒必扣, 酒后驾驶的一律暂扣3个月驾驶证; 逢醉必拘, 醉酒驾驶的一律拘留15天; 一年内2次醉酒驾驶的, 一律吊销驾驶证; 醉酒驾驶发生重大交通事故的, 一律刑事拘留; 公务员酒后驾驶的, 一律抄告所在单位及纪检部门; 对醉酒驾车未及时处理的违法人依法实施治安传唤, 对超过法定期限15日, 仍不接受处理的依法一律予以吊销驾驶证。

酒后驾车 一律列入黑名单

据悉, 目前交管部门专门开发出酒后驾驶全程跟踪督察系统和“黑名单”系统, 由纪检、督察、法制部门, 通过计算机对每起酒后驾驶违法, 从路面查扣、处理进展、检测数据、处罚结果等环节, 全程跟踪督察检查, 大大提高处罚的

规范性和公正性。对查处的酒后驾驶违法驾驶人一律纳入“黑名单”, 由车管所实施重点监管, 定期短信提示, 在驾驶证年审时组织专题交通法规学习教育。

与此同时, 交管部门将设立禁酒举报电话, 对举报查实的, 视情形予以适当奖励, 对不听劝阻的醉酒驾驶人, 可以拨打110报警。对酒后发生重大交通事故或造成恶劣影响的, 实行责任倒查, 严肃追究相关人员责任; 对同桌劝驾驶人饮酒或同车明知驾驶人酒后驾车不及时主动劝阻制止的, 通报相关单位和主管部门予以内部处理, 媒体公开曝光并视情追究连带责任。

酒后驾车与文明评比挂钩

为保证酒后驾驶整治的连续性, 交管部门建立部门联动机制, 确保长效管理到位, 进一步提升执法的长期效应。目前交管部门正会同市文明办、市廉办, 联合研究制定建立严禁酒后驾车宣传教育长效机制, 进一步明确各级责任, 落实长效措施。

据悉, 有关部门将把酒后驾车、闯红灯等严重交通违法行为纳入文明城市测评和单位内部管理考核, 与全市文明单位评比和单位、个人评优评优挂钩, 凡酒后驾驶发生重大交通事故或醉酒驾驶的, 实行“一票否决”。

此外, 警方还将协调保监会、银监会等部门, 将酒后驾车行为与车辆保险费率和银行个人诚信体系挂钩, 凡酒后驾车发生重大事故或醉酒驾车的, 提高车辆保险费率, 纳入银行个人不良记录。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁交轩

今天填报专一征求平行志愿



快报讯 (通讯员 沈考宜 记者 谢静娟)今天8:30至17:00, 考生们将填报江苏高招普通类专科第一批征求平行志愿, 确认地点由高考报名地市、县(市、区)招办指定。本次征求平行志愿计划详见《江苏省2009年普通类第一批专科院校征求平行志愿计划》, 考生可通过计算机登录省教育考试院门户网站 <http://www.jseea.cn> 或填报志愿专设的网站 <http://gkzy.jseea.cn> 浏览或下载, 也可登录“招考通” zkt.dsqq.cn 查阅。

据介绍, 本次填报征求平行志愿的考生总分不得低于248分(特别注明的除外), 学业水平测试科目与等级需符合省及院校要求。凡报考注明分

数要求的院校及专业的考生, 其成绩须符合规定的分数要求。江苏省教育考试院相关负责人提醒, 凡处于“录取”或“预录取”状态的考生不再填报本批次的征求平行志愿。前期未填报普通类第一批专科院校平行志愿但符合有关要求的考生, 可以填报本次征求平行志愿。为保证网上填报征求平行志愿的准确性, 考生填报征求平行志愿仍应先填写纸质志愿表(可从 <http://www.jseea.cn> 或 <http://gkzy.jseea.cn> 下载), 核对无误后再上网录入志愿信息, 并立即提交。考生在網上提交志愿信息后, 须在8月16日8:30~17:00之间到高考报名地招办指定的地点履行签字确认手续, 未经确认的志愿信息一律无效。考生志愿信息一经确认, 任何人不得更改。其他相关要求详见《江苏招生考试》(2009年招生计划专刊)中公布的《关于招生计划中有关问题的说明》《考生填报志愿须知》和相关院校《招生章程》。

“前后五分钟 16岁少年两救落水同伴”后续 小梅见义勇为三天可认定

快报讯 (记者 孙玉春)六合八百桥镇16岁男孩小梅为救同伴, 在不会游泳的情况下两次下水, 最终不幸溺亡(见快报昨日报道)。警方昨天上午表示, 将尽快为梅某申报见义勇为。

昨天上午, 在八百桥镇塘桥村小梅的家中, 记者看到一家人已经哭成一团, 孩子的遗像已经被挂在正屋中。其父原本在外地打工, 得到噩耗后已经返宁。“我们辛苦打工就是为了这一个孩子啊, 谁知道出了这种事!”

“这孩子真不错!”邻居们说, 小梅是个很乖巧的孩子, 学习刻苦, 沉稳憨厚。小梅所在的学校领导昨天也赶来慰问, 并带来了1000元慰问金。小梅的同学昨天上午纷纷赶来, 他们当场痛哭流涕。一位女同学说,

小梅的英语和语文学得都很好, 平时经常帮助她们补课。

上午10点多钟时, 被救孩子的父亲也来了, 他一把抓住小梅父亲的手, 恳切地说:“要不是小梅, 我家孩子就没了!以后你就把我当兄弟, 我家孩子也就是你孩子!”

记者昨天从六合公安局了解到, 警方已基本了解了事情经过, 当天中午, 五个孩子一起到金牛湖边为其中一人庆祝生日, 五人喝了一箱啤酒, 其中被救的男孩一个人就喝了六瓶, 小梅只喝了一杯。虽然被救男孩对两次下水的过程已经回忆不清, 但是警方已经确认, 的确是小梅两次下水救人。

警方表示, 他们将以最快速度整理材料, 并上报到见义勇为基金会, 估计在3天左右, 对于小梅的行为就可以认定。

天天出彩

体彩排列5 (09220期)
中奖号码: 4 1 6 2 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 41注 100000元

体彩排列3 (09220期)
中奖号码: 4 1 6
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 15077注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 22657注 160元

体彩超级大乐透 (35选5加12选2) 第09094期
开奖结果:
1 5 21 23 29 + 5 12
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 0注 0元
追加 0注 0元
二等奖基本 11注 277852元
追加 1注 166711元
附加法一等奖 14271注 60元

体彩22选5 (09220期)
中奖号码: 3 7 15 17 20
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 36注 17309元

福彩3D游戏 (2009220期)
中奖号码: 3 1 7
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1838注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 4732注 160元

福彩15选5 (2009220期)
中奖号码: 1 3 6 8 10
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 105注 4344元
二等奖 7623注 10元

福彩“东方6+1” (2009094期)
中奖号码: 7 8 1 5 6 1 牛
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 49213元

快乐扑克 2009-8-15
当日中奖注数: 298注
当日中奖金额: 23578元

抑郁症老太太 家中上吊自杀

快报讯 (记者 赵守诚)昨天上午, 南京瑞金路一位6旬老太趁老伴到医院看病的工夫, 找出一根手指粗的尼龙绳, 在自家阳台上吊自杀。等老伴回家, 她已气绝身亡。老太长期患有抑郁症, 老伴整天厮守着, 生怕她想不开寻短见, 谁知才离开一会儿, 她就走上了绝路。

这对老夫妻都已退休, 两人养老金加起来每月有3000多元, 儿女虽不住在一起, 但都很孝顺。按理说, 他们衣食不愁, 可以安度晚年。但老太却整天闷闷不乐, 茶饭不香, 而且时常失眠, 到医院检查是较重的抑郁症。看她经常露出厌世的念头, 老伴很担心, 片刻不敢离开。昨天上午, 老伴身体不舒服, 到军区总院看病, 临走时还交代:“在家里把菜择择, 看看电视, 等我回来一起做饭。”

医院离家不远, 老伴约1个小时就回了家。他进门一看, 吓傻了。只见老太吊在阳台上, 120急救医生赶来, 检查后摇头, “已经不行了, 准备后事吧。”110民警证实老太自杀。老伴抚尸痛哭, 后悔自己不该把老太一个人留在家, “唉, 为何这么糊涂啊, 为何要寻短见呢?”

(姚先生爆料奖50元)

征

50年前 玄武湖荷花很“正宗”



在这两张老照片中, 是否能找到您当年的影子? 快报记者 赵杰 翻拍

快报讯 (记者 孙兰兰) 夏赏荷花秋赏菊, 是玄武湖每年最重要的两大花事活动。记者从市民送来的老照片中, 发现, 50多年前玄武湖菊花展规模相当盛大, 荷花开得比现在还漂亮。

上世纪五六十年代, 南京花卉生产基地主要集中于中山陵、玄武湖以及花木公司。其中, 又以玄武湖公园栽培种类最多。

划着船儿, “误入藕花深处”。这是现代人向往却很难实现的赏荷方式。玄武湖一年一度的荷花节虽然很有吸引力, 可惜只能远观。75岁

的程极震老先生, 送来了1956年的老照片, 六名青春洋溢的年轻人划着小船, 在荷花丛中穿行, 坐在船中央的女孩子还穿着旗袍抱着一把油纸伞。“这花应该是正宗的玄武红莲。”公园的老工作人员告诉记者, 玄武红莲在上世纪五十年代是湖里的主打荷花品种, 它比其他粉莲花更娇艳, 花形也更大。可惜后来就消失了, 直到近年才有所恢复, 但规模大不如从前。现在湖里种的, 多半是后来从外地引进的品种。

上世纪五十年代, 玄武湖就每年举办菊展。记者看到一

张老照片, 用数以万计的菊花绑扎成了小型的列宁广场, 高高的菊花台上, 还有列宁像。工作人员分析, 这应该是1957年或1959年的菊展。1957年秋, 苏联十月革命胜利四十周年, 玄武湖公园在樱洲草坪举办菊花展览, 用颜色鲜艳而具光泽的千日红果子和千日白果子绑扎, 制作了形象逼真的列宁像和“伟大的十月社会主义革命胜利万岁”标语。1959年秋, 菊花展中, 又用7万盆菊花绑扎制作了马克思、恩格斯、列宁、斯大林伟人像。游客纷纷在满是鲜花的伟人像前拍照留念。